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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO 
DO PARANÁ, REALIZADA EM 29 DE ABRIL 
DE 2014. 
 

MESA EXECUTIVA:   AMARILDO APARECIDO CORREA 
     HENRIQUE YOSHIO SATO    
      DIEGO VIANA 
                                                                                              
 
     Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano dois 
mil e quatorze, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 
371, presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, CLEYTON CLYVER CRUZ, DIEGO VIANA, 
HENRIQUE YOSHIO SATO, JORGE TORQUATO JUNIOR, SILVIO CARLOS 
GUADAGUINI, VANDERLEI RODRIGUES DOS SANTOS e WALDENEI SIMÕES, cujos 
nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a DÉCIMA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do  Vereador AMARILDO 
APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Henrique Yoshio Sato e Diego 
Viana. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto 
os trabalhos da presente Sessão. Em seguida solicitou ao Vereador Cleyton Clyver 
Cruz, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a Secretária da Casa, que 
proceda a leitura da ATA da NONA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 22 de abril de 
2014, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observações. Continuando 
determinou a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº 523/2014, de 
23 de abril de 2014, de autoria do Secretário de Saúde, Senhor Cláudio Roberto 
Prudêncio, convidando para participar da palestra para sensibilização em doação de 
órgãos e tecidos, que será realizada no dia 07 de maio, às treze horas e trinta minutos no 
Salão Frei Epifânio, Igreja Matriz de Assaí; Ofício nº 020/2014, de 24 de abril de 2014, 
de autoria do Doutor Evandro Moreira da Silva, Promotor Substituto, informando que 
no dia 26 de maio de2014, a partir das oito horas e trinta minutos, as Promotorias de 
Justiça desta Comarca estarão sendo submetidas á Correição pela Corregedoria-Geral do 
Ministério Público. Ofício Circular nº 002/2014, datado de 16 de abril de 2014, de 
autoria do Senhor Amilcar Cavalcante Cabral, Diretor Presidente do Instituto de Terras, 
Cartografia e Geociências, convidando para a Oficina Institucional de apresentação dos 
resultados do Zoneamento Ecológico-Econômico do Estado do Paraná, que acontecerá 
no dia 06 de junho de 2014, às quatorze horas no Auditório do IAPAR em Londrina. 
Todos despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES. Projeto de 
Lei nº 034/2014, de 28 de abril de 2014, de autoria de todos os vereadores, Súmula: 
Denomina o Posto de Saúde do Distrito do Pau D´Alho do Sul: A COMISSÃO DE 
JUSTIÇA E FINANÇAS PARA OPINAR; Indicação nº 017/2014, de 28 de abril de 2014, 
de autoria do Vereador Cleyton Clyver Cruz, para que viabilize os serviços de 
empiçarramento no seguimento da Rua Senador Souza Naves, nas proximidades do 
Jardim Veneza, mas precisamente atrás do Estádio Municipal; Indicação nº 018/2014, 
de  28 de  abril  de  2014,  de  autoria   do   Vereador   Cleyton  Clyver Cruz, solicitando  
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melhorias, com obras de cascalhamento e empiçarramento em todas as ruas do Conjunto 
Primeiro de Maio de nossa cidade; OFICIE-SE. Terminados os despachos, por questão 
de ordem, o vereador Antônio Menegildo Gavião Manoel, solicitou que o projeto de lei 
sob nº 034/2014, com seus respectivos pareceres favoráveis, fosse inserido na pauta da 
presente ordem do dia e votado em única discussão e votação. Livre a palavra aos 
senhores vereadores para discussão do pedido do nobre vereador, não havendo 
manifestação, foi aprovado por unanimidade de votos. Passando  em  seguida  ao 
período da ORDEM DO DIA.  O Senhor Presidente procedeu à leitura das matérias 
constantes: Parecer nº 037/2014, de 29 de abril de 2014, de autoria das Comissões de 
Justiça e Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando 
favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 034/2014, de 28 de abril de 2014, de 
autoria de todos os vereadores, Súmula: Denomina o Posto de Saúde do Distrito do Pau 
D´Alho do Sul. Livre a palavra aos senhores vereadores para discussão do projeto, 
ninguém desejando se manifestar, dada a votação, foi aprovado por unanimidade de 
votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao 
período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Senhor Presidente deixou livre a 
palavra aos senhores vereadores: pronunciamento dos senhores vereadores, gravado em 
mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, 
do Regimento Interno desta Câmara Municipal.  
 
  
ENCERRAMENTO. 
 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 
agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, 
funcionários, e em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente 
Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
 


